

Molitva vezivanja

2. Septembar 2016

Prevedeno: Dario

Priprema...

Dragi Gospode Isuse, ja dolazim pred tebe kao jedno dijete, koje još uvijek pokušava da uči, molim te nauči me, da te mogu jasno vidjeti i čuti. Molim te pretraži moje srce i pomoz mi, da se pokajem i upravljaj ove molitve, tako da budu djelotvorne. Molim te pokaži mi vrata, koja sam otvorio. Isuse, ukloni ih zajedno sa njenim demonima i baci ih u ponor i pomoz mi, da više ne griješim.

(Otvorena vrata: da li sam ja nekoga kritikovo u svom srcu ili u mislima, nekoga lažno optužio, o nekome tračao ili izdijelio uvredu? Da li sam ukrao, prevario ili lagao, potrošio novac koji je bio namijenjen za druge stvari, uzimao nešto što je pripadalo nekom drugom? Da li sam bio ljubomorani, prejeo se, nešto loše poželio ili nešto grješno slušao? Da li nisam svoju/ga suprugu/a i moje roditelje poštovao/la? Da li sam bio arogantan i ponosan, da li sam bio neposlušan prema Tebi? Molim te oprost mi Gospode i izbavi me od zla.)

Oče, ja opraštam i blagoslovljavam te ljude u mom srcu, koji su izabrali, da budu naši neprijatelji i ja se molim, da ih tvoja ljubav može izliječiti i promijeniti. „Oprost im, jer ne znaju šta čine.“ Vodi me Ti, da ne bih ja bio uzrok, da neko drugi griješi, nego da ja smijem biti blagoslov i dovedem ih do tebe.

Kao dijete Svemogućeg Boga, Elohim, zovem svete anđele sluge i borbene anđele, da mole ovu molitvu sa mnom i taj moćni borbeni anđeo da je sprovede. Riječ 'MI' obuhvaća naše anđele, moga/ju supruga/u i mene, našu djecu, naše životinje i naš Team, stanovnike srca i sva naša djela za Gospodina. Sa Svemogućim Imenom Isusa Krista, našega kralja, ja blokiram sve odmazde protiv nas, protiv naše duhovne i fizičke djece i naših dobrovoljnih pomoćnika, ja nas sve pokrivam sa Isusovom krvlju i molim za snažnu zaštitu anđela i za vodstvo Svetoga duha za svakog od nas.

Spasenje...

Sa ovlaštenjem Svemogućeg Imena Isusa, naređujem da svaki demon koji radi protiv nas, bude vezan. Pusti nas i idi u ponor i ne vraćaj se nikada više. Ja vežem svakog energetskog vampira-demonu u Ime Isusa. Vрати ono što si ukrao od nas i odlazi u ponor, ne vraćaj se više i ne šalji zamjenu. U ime Isusa, Kralja Kraljeva, ja naređujem da se sva energetska polja i energetske barijere rastvore. Blokiram sve one koji su ih izgradili, njihove vođe, njihove zamjenike i osvetoljubive snage u Ime Isusa i zovem borbene anđele da ih sve pošalju u jamu i da više nikada ne budu oslobođeni.

Sa ovlaštenjem Imena svih Imena, Isus Krist, ja poništavam sve dozvole, da se NAS ugnjetava. Ja prekidam i onesposobljavam svako zlo zauvijek... svaku inter-dimenzionalnu, duhovnu, fizičku, emocionalnu i mentalnu vezu prema NAMA, koja obuhvaća sve pisane riječi i slično. Ja prekidam i onesposobljavam sve ugovore, sve projekcije, sve karike, svako maskiranje, svaku kletvu, svaku magiju, svaku zlu želju,

svaku čaroliju, svaki pečat, svako ograničenje, svaku đavolsku lukavost i svako uporište protiv nas, sa autoritetom Isusovog Imena. (x3)

Napisano je: "Nikakvo oružje načinjeno protiv NAS, neće napredovati" Ja molim da smo u stanju da ono što ti dozvoljavaš, sa tvojom milosti porazimo. Isuse ... ja ti vjerujem.

Zaštita...

Gospode, molimo te da pošalješ svoje svete anđele da nas zaštite i temeljno očiste svakog demona i svakoga zlobnog borca iz našeg prostora i sa našeg zemljišta. Blokiraj svaku projekciju, onespособi svaki prokleti predmet, svaki zlobni uređaj i zaustavi svaku silu, koja ima NAS za cilj i pojačaj anđeosku zaštitu, koja je oko NAS i učini je neprobojnom, gdje god da idemo. Sa krvlju Isusa zapečatim svaki pristup: zrak, zemlju, vatru, vodu i inter-dimenzionalnost na ovom zemljištu. Molim te, pošalji svoje anđele da čuvaju stražu kako bi se naše neprijatelje, proklete predmete i zle sile spriječilo da uđu. Sveti Duše, molimo te da oživiš istinu i blokiraj pokušaje neprijatelja da NAS zbuni i posije laži i razdor. Zahvaljujem vam sveti anđeli, da sprovodite te molitve. Gospodine oslobodi NAS od zla, dovedi sve mučne glasove i agonije sjećanja do šutnje i prereži trake i zle projekcije.

Ozdravljenje od naših grijeha i od napada...

Sveti Duše, dali bi mogao iznad našeg duha, naše duše i našega tijela doci sa Tvojom slavom i našu ljubav prema Bogu i prema Drugima povećati. Iscijeli naše razmišljanje, našu vjeru, naše pamćenje, naše zdravlje, naš entuzijizam, nasu istrajnost, naš fokus, hrabrost, mir i nasu radost i obnoviti sve na mjestima, gdje su neprijatelj, svijet i naše vlastito meso sve zagadili. Gospode, šta nisi obnovio, to ti mi žrtvujemo za rad, obraćanja izgubljenih i ozdravljenja svakog radnika nepravde.

Slava...

Gospodine, molim te ponizno, da ojačaš naše anđele, da zadržiš i da ih moćno blagosloviš u njihovim bitkama protiv zla. Oslobodi slavu i zaštitu, koju si poslao svome narodu Izraela - vatra u njihovoj sredini, gdje god da su pošli i nagradi sve sedmostruko, sta nam je neprijatelj ukrao.

Naklonost...

Ja govorim božansku i nadnaravnu naklonost prema Bogu i ljudima, duplu, dodatnu i prepunu naklonost za naše anđele, za NAS i za nas "rad" za Gospodina.

Isuse, ja ti vjerujem. (x3)